

той е противникъ на кесара. Тога пилатъ, като видѣ чи не мизкнѣватъ, излѣзна на съдъ гдѣто доведоха и Исуса да го отсѣдѣтъ *) въ петъка на шестымъ часъ, и рече на Евреите: ето вашымъ царь какво ще го правите? А тѣ съ единъ гласъ ревахъ, и дѣмаха: распни го, распни, нѣ нѣмаме дрѣгій царь освенъ кесара. А пилатъ като поиска кодж, омы си раѣцѣте и рече: азъ нѣмамъ грѣхъ за кръвѣтъ на този праведника. А тѣ рекоха: неговата кръвь да бѣди на насъ и на нашите чада, само го распни. Тога Пилатъ виде чи не щѣтъ да ся укротѣтъ и даде повелѣнїе да го распнѣтъ на кръстѣ. И тѣ го поведоха като агнецъ на заколенїе и го натвариха съ кръста, да го носи до голгота. Поведоха оши и двама разбойници съ Христа, а подиръ тѣхъ взрѣвѣше стоначалникатъ съ войны, и дрѣги мѣжѣ и жени, които плачеха. А Исусъ като ся обзрна, рече имъ: о жени Иерусалимски! не плачете мене, но плачете васъ и вашите чада: защото ще доди едно време, въ което ще ся молите на мзртыте, да отворѣтъ своите гробове да влѣзнете.

Въ това време, като чѣла майката Христова чи завеждатъ нейнымъ любезнымъ сынъ да го распнѣтъ, затечиса на този пѣтъ, гдѣто щеше Исусъ да мине, и като го видѣ, не може да го познае: защото бѣше потзналъ въ кръвь отъ бои. А той като видѣ майка си прималѣ и падна на землатъ съ кръста. А стоначалника като видѣ това уплашиса да не умре на пѣте, за това натекари Симона, който идеше отъ село Киринае. И като отидоха на мѣстото, гдѣто щѣха да распнѣтъ Исуса, свѣлѣкоха мѣ дрѣхите и ги раздѣлиха чегырма войни, които го пазѣха. Послѣ тѣриха кръста на землатъ, простраха Исуса на него, приковаха мѣ раѣцѣте и краката, и справиха го между двамата разбойници, и написаха на кръста: „този е Исусъ Назарнинъ царь Иудейскій“ да четѣтъ хората и да знаатъ за какво е распатъ.

Тога Иуда като виде чи распаха Исуса, раскалса върна парыте на Евреите, и отиди та ся обѣси. А Евреите кѣпиха съ тѣмъ пары едно мѣсто кереметчійско, да погребватъ чѣзденцы. О зло лѣкачество Иудово, и безчеловѣчїе Еврейское! Исусъ имъ направи толко добрины, а тѣ го распѣха на кръстѣ, хлѣха го и дѣмаха: лѣзливый мѣстѣ, ты дѣмаше чи ще развалишь вожїатъ церквѣ, и за три дни да ѿнаправишь, но слѣзни сега отъ кръста да та повѣрваме. Тѣж и отъ разбойниците единимъ го хлѣвѣше, а дрѣгимъ дѣмаше: помани ма господи когато отидишь въ твоето царство, за което мѣ рече Исусъ: днесъ ще вѣдешъ съ мене въ рай.

*) Тога пилатовата жена проводила хаберь на пилата да не погѣби Исуса: защото снѣкала страшны снѣнища.